Aux éléves de 4TT

Bonjour a tous,

J'espére que vous allez bien et que vous arriverez a trouver du positif dans ces événements
particuliers. En attendant que cela passe, il est dans votre intérét d’assurer les apprentissages
passés.

Vous poursuivrez donc deux objectifs pendant les semaines a venir.

« Essayer et réessayer (10 a 15 minutes par jour) les problémes de fin de chapitre.
Echangez entre vous a ce sujet et n’hésitez pas a me poser de questions.

« Faire les exercices de révisions qui vous ont été remis. Les correctifs sont donnés
avec quelques indications de résolution.

La rentrée sera certainement trés chargée, n'attendez donc pas la derniére minute pour agir. Si
vous avez des questions ou si vous souhaitez me demander mon avis sur vos travaux n'hésitez

pas a me contacter: ist_dementen@yahoo.fr

Bon travalil,
Prenez soin de vous et des autres,

F. de Menten.
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